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W~trojkacie ostrokgtnym $ABCS punkt $O$ jest srodkiem okregu opisanego,  odcinek $CD$
jest wysokoscia, punkt $E$ lezy na boku $ABS$, a~punkt $M$  jest srodkiem odcinka $CES.
Prosta prostopadta do prostej $OM$  i~przechodzaca przez punkt $M$ przecina proste $AC,
BC$ odpowiednio  w~punktach $K, L$. Dowiesé¢, ze [ frac{LM}{MK} = frac{AD}{DB].

] emph{Wskazéwka: popatrz na prostg rownolegta do $AB$ i~przechodzaca przez $M$
i~na jej punkty przeciecia z~bokami trojkata, rozwaz to jako  szczegdlny przypadek.}
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emph{Zrodto: 58 OM, etap 3, zadanie 1.} end{problem} begin{problem}  W~kazdy kwadrat
nieskonczonej (we wszystkich kierunkach) szachownicy  nalezy wpisac liczbe catkowitg
dodatnig tak, aby kazda wpisana liczba  wystagpita raz i~byta $rednig arytmetyczng liczb
sgsiadujgcych z~nig  bokiem. Czy jest to mozliwe? emph{Zrédto: prawie 58 OM, etap 3,
zadanie 3.} end{problem} begin{problem}  Rozwigza¢ w~liczbach rzeczywistych $a, b, c, d,
e$ uktad réwnan [  begin{cases} a2 = b"3 + ¢c"3\ b2 = ¢c*3 + d"3\ ch2 =
d*3 + e”3\ d*2 = e”3 + a3\ e’2=a"3 +b"3. end{cases} ]

emph{Wskazdéwka: rozwaz liczbe najwiekszg (ukfad jest cykliczny, mozna  zatozyc, ze to np.
$b$ i~udowodnij, ze liczba $d$ jest jej rowna.} emph{Zrédto: prawie 57 OM, etap 3, zadanie
1.} end{problem} end{document}
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